PERFIL DE INGRESO

El doctorado en Desarrollo Humano está dirigido fundamentalmente a docentes, investigadores, directivos del sector público y privado, todo profesional relacionado con organizaciones de desarrollo, capaces de generar nuevos conocimientos para intervenir en procesos orientados a la solución de necesidades de un entorno social.

Dado el carácter multidisciplinario de las Ciencias del Desarrollo Humano, podrán ingresar al doctorado profesionales con grado académico de Maestría en las áreas de: Ciencias Sociales, Ciencias Políticas, Educación, Humanidades, Salud, Economía y Finanzas, Administración, Derechos, Demografía, Estudios de Desarrollo y Cooperación u otras disciplinas vinculadas a procesos y prácticas del desarrollo humano: Ingeniería Civil, Agronomía, Forestal, Biología.

El aspirante por ingresar al doctorado en Ciencias del Desarrollo Humano de la Universidad Nacional Autónoma de Honduras deberá contar con el siguiente perfil:

a. Conocimientos

o Manejar los procesos de investigación científica.

o Conocer fundamentos Epistemológicos de las Ciencias del Desarrollo Humano.

o Estar actualizado en indicadores socioeconómicos y hechos de la problemática del Desarrollo Humano y del tema específico sobre el que desea llevar a cabo su investigación.

o Evidenciar comprensión de la realidad nacional e internacional.

. Saber aplicar la normativa de la propiedad intelectual.

b. Habilidades

o Abstracción teórica y análisis crítico.

o Suscitar y estimular la realización de acciones creativas y transformadoras de la realidad.

o Producir en equipos.

o Capacidad de comunicar y compartir ideas.

. Innovación y búsqueda de la verdad para incidir en el desarrollo.
c. Actitudes

o Positiva hacia el trabajo.

o Crítica constructiva.

. De colaboración para trabajar en equipo.

. Permanente búsqueda del conocimiento.

o Compromiso con el desarrollo del país.

d. Valores

o Demostrar alto sentido ético

o Respeto hacia sus compañeros y profesores

o Pasión por el trabajo académico

o Honestidad en todo su accionar.
PERFIL DE EGRESO
Al término de sus estudios de doctorado Ciencias del Desarrollo Humano, el egresado contará con las siguientes competencias:

Conocimientos

o Comprensión sistemática y crítica de los fundamentos filosóficos de las teorías del Desarrollo Humano a partir del conocimiento y análisis epistemológico de los paradigmas construidos desde varias d disciplinas científicas.

o Capacidad de reflexión y análisis de la realidad nacional en sus dimensiones, mediante e! uso de herramientas que enriquecerán su proceso como facilitador y potenciador de procesos de crecimiento personal, de satisfacción de necesidades y solución de problemas de las personas, grupos y comunidades.

o Dominio conceptual, metodológico y técnico que le permite desarrollar proyectos de investigación e intervención en las Ciencias del Desarrollo Humano con actitud crítica, ética y creativa; tanto en el ámbito nacional como internacional.

o Dominio de la agenda universal en la temática del desarrollo humano, respondiendo a la demanda regional'
Capacidades

o Propone y sustenta explicaciones y planteamientos teóricos y metodológicos para la construcción de un nuevo concepto de desarrollo humano y su implementación con base en propuestas de investigación de los problemas de la realidad nacional e internacional.

o Diseño, gestión y desarrollo de programas y proyectos de investigación científica en contextos nacionales e internacionales para la generación de modelos alternativos de desarrollo que contribuyan a la transformación del país.

o Participa y promueve los escenarios académicos y profesionales la innovación y transferencia del conocimiento, mediante el diseño e implementación de propuestas educativas transformadoras y políticas públicas innovadoras que dinamicen la institucionalidad pública.

o Aporte a la generación de conocimiento científico que favorezca la inserción del país en el debate mundial sobre la viabilidad del desarrollo humano.

o Genera escenarios para el debate científico, epistemológico desde las ciencias que fundamentan el desarrollo humano para entender retrospectiva y prospectivamente el desarrollo.

