

 


ELEMENTOS CENTRALES DEL DISEÑO DE INVESTIGACION
PARA PORTULANTES AL DOCTORADO
La investigación es el eje fundamental del proceso educativo, cuyo fin último es fortalecer la capacidad investigativa del estudiante y aportar al desarrollo, mediante la generación de conocimiento científico. 
Los interesados en ingresar al Programa deberán presentar una propuesta de investigación novedosa, de preferencia que sea una continuidad del tema de investigación de tesis de maestría, partiendo del criterio que el aspirante al Doctorado es ya un investigador que domina la metodología de la investigación científica. 
Los temas de investigación deberán enmarcarse en el ámbito de las ciencias sociales, de la gestión del desarrollo y de conformidad al perfil profesional del postulante. 
El diseño de investigación-tesis es una propuesta que como mínimo debe contener los siguientes referentes: 
1. Problema objeto de investigación 
2. Objetivos (1 general y 2 ó 3 específicos) 
3. Justificación/fundamentación de la investigación 
4. Aproximación a la perspectiva conceptual y contextual 
5. Enfoque metodológico (tipo de estudio, unidades de análisis, una aproximación metodológica para la construcción de nuevo conocimiento) 
6. Bibliografía (seguir el estilo APA en Microsoft Word 2007) 
El Doctorado busca formar un equipo de expertos investigadores que dominen las categorías de la gestión del desarrollo y sean capaces de direccionar cambios orientados al desarrollo sostenible. 
En la página web del doctorado (www.dgdoctorado-unah.info) se registran los temas de investigación de los graduados, que pueden servir de referencia. 
La propuesta deberá ser presentada con el siguiente formato: 
1. Letra Arial 12, con espacio de 1.5 
2. El documento deberá ser entre 20 y 30 páginas 
3. Puede contener ilustraciones 
4. Anillado, con carátula, debidamente identificado el nombre del autor. 
5. Presentarse con los otros documentos de postulación “Contribuyendo al desarrollo sostenible de las naciones” www.dgdoctorado-unah.info phd.ccsociale.cu@unah.edu.hn 
Tel: 504-2235-3266 

El/la postulante sustentará la propuesta de investigación frente a una terna examinadora en las instalaciones del Doctorado y es valorada como el requisito más importante para ingresar al Programa. 
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