PERFIL DE INGRESO

El o la postulante al Doctorado en Ciencias Sociales con Orientación en Gestión del Desarrollo deberá poseer las siguientes capacidades:

• Vocación por la investigación científica demostrable a través de trabajos escritos (ponencias, artículos, ensayos, etc.).

• Razonamiento lógico.

• Razonamiento matemático.

• Capacidad crítica.

• Capacidad para trabajo en equipo.

• Disposición para la innovación.

• Conocimiento del entorno.

• Manejo adecuado de las TIC’S.

• Expresión oral y escrita adecuada.

• Comprensión del idioma inglés demostrable a través de la bibliografía utilizada en su proyecto de investigación, en sus ponencias, artículos, etc. y mediante los mecanismos que establezca la Coordinación Académica del Doctorado.

PERFIL DE EGRESO

El egresado del doctorado será un investigador científico altamente reconocido, capacitado para el diseño de políticas referidas al desarrollo humano sostenible, construye modelos de intervención para el desarrollo, con una solida formación teórica con capacidad para el análisis crítico, conocedores de las tendencias globales económicas, sociales y organizacionales y sus expresiones locales. Serán agentes de cambio con alta responsabilidad social y compromiso con su entorno.

Comprende los problemas epistemológicos y los enfoques metodológicos vinculados al proceso de construcción del conocimiento científico; es conocedor de los nuevos modelos, enfoques y propuestas de intervención y gestión para identificar su incidencia y eficacia en los procesos sociales de mejoramiento de la calidad de vida; está capacitado para dirigir y diseñar programas de políticas públicas a nivel sectorial, regional y global., capaz de ejecutar actividades que tiendan a mejorar la calidad de vida, con una proyección social encaminada al beneficio colectivo; calificado para coordinar, asesorar y ejecutar proyectos de desarrollo.

Cuenta con habilidades para planear, organizar su trabajo; Tomar decisiones; Emplear creativa y críticamente los conocimientos; Integrarse y/o promover cambios en la cultura organizacional: Coadyuvar en el cambio y el desarrollo social; Desarrollar sus habilidades de comunicación; Actuar con asertividad; Analizar, sintetizar e interpretar información.

El o la graduado(a) del doctorado es un profesional seguro de sí mismo; interesado en la superación y aprendizaje permanente, con apertura e iniciativa, compromiso y responsabilidad social.

